

Поздравление Жежелю Игорю Ильичу



28 марта 2025 года исполняется 60 лет Генеральному директору АО “Ленгидропроект” Игорю Ильичу Жежелю.

Игорь Ильич родился в г. Канске, Красноярского края. В 1988 году окончил машиностроительный факультет завода-ВТУЗа Красноярского политехнического института по квалификации “инженер-механик”. Трудовую деятельность начал в 1983 г. учеником токаря на Красноярском машиностроительном заводе им. В. И. Ленина, где проработал до 1991 г. и прошёл путь до старшего мастера производственного участка. С 1992 по 2000 г. работал в коммерческих структурах – директором акционерного общества “ВиКОС”. Имеет большой опыт работы на крупных предприятиях, в том числе в области электроэнергетики.

В 2000 – 2004 гг. Игорь Ильич трудился в одной из крупных энергетических компаний РФ ОАО “Таймырэнерго”: ведущим инженером, исполняющим обязанности заместителя генерального директора по финансам, финансовым директором, заместителем генерального директора по экономике и финансам. В 2004 – 2006 гг. работал заместителем директора ЗАО “ВиКОС”. В 2006 – 2010 гг. являлся заместителем генерального директора ЗАО “Богучанская ГЭС”. В 2010 – 2012 гг. работал заместите-

лем генерального директора по функциональному обслуживанию проектов ООО “ВЭБ Инжиниринг”.

С 2012 года Игорь Ильич работал начальником департамента научно-проектного комплекса ПАО “РусГидро”, осуществляя управление деятельностью институтов научно-проектного комплекса, входящих в Группу “РусГидро”. Успешно занимался организацией процессов и управлением деятельностью по обеспечению объектов ПАО “РусГидро” проектно-сметной документацией и научно-исследовательскими услугами на всех стадиях их жизненного цикла (инициация, проектирование, строительство, эксплуатация).

В феврале 2018 года возглавил старейший проектно-изыскательский институт гидроэнергетической отрасли России, став генеральным директором АО “Ленгидропроект”.

Под руководством И. И. Жежеля специалисты института участвовали в вводе в эксплуатацию Нижне-Бурейской, Зарамагской ГЭС-1 и Усть-Среднеканской ГЭС. В настоящее время успешно осуществляется модернизация оборудования на спроектированных АО “Ленгидропроектом” гидроэлектростанциях. Институт развивает новые компетенции и диверсифицирует виды проектных услуг, участвуя в программе модернизации теплоэнергетики Дальнего Востока, проектируя ЛЭП, гидротехнические объекты, развивая международное сотрудничество. Успешно выполняются задачи по импортозамещению и внедрению технологий информационного моделирования.

Деятельность И. И. Жежеля снискала высокую оценку в среде профессионалов и отмечена Благодарностью ОАО “РусГидро” (2014), Почётной грамотой Ассоциации “ЭРА России” (объединения работодателей электроэнергетики) (2015), Почётной грамотой ПАО “РусГидро” (2017), Благодарностью Минэнерго РФ (2023).

Коллектив АО “Ленгидропроект”, коллеги, друзья, а также редакция журнала “Гидротехническое строительство” поздравляют Игоря Ильича с юбилеем, желают ему крепкого здоровья, счастья и новых успехов в профессиональной деятельности.